
 Ata da 2º reunião ordinária da Câmara Municipal de Ubá, realizada às 16 

horas do dia 31 de março de 1975, nos salões de reunião da Câmara. A 

chamada respondeu presente os senhores vereadores que assinaram esta. 

Leitura do expediente: mensagem nº 13/75 que propôs que propõe convênio 

entre a prefeitura e o DER – MG. Para patrolamento de estradas. Mensagem nº 

12/75 concede pensão à servidora municipal Maria Aparecida Martins de 

Oliveira. Mensagem nº 11/75 aprova minuta de convênio da prefeitura e o DER 

- MG para serviços de terraplanagem e pavimentação asfáltica de trechos da 

Av. Beira-Rio. Mensagem nº 10/75 autoriza a abertura de crédito especial para 

pagamento à hidrasa. Mensagem nº 9/75 prestação de contas do exercício de 

1974. Indicações e requerimentos do vereador Francisco de Assis Brígido 

Nunes; moção de aplauso ao senhor Calixto Wakim, Dr. Ari Gonçalves dos 

Santos presidente da associação dos empregados no comércio de Ubá e 

Tabajara e esporte clube respectivamente, pelo brilhantismo alcançado nos 

Festivos carnavalescos; moção de pesar pelo pensamento de Geraldo Silva. 

Indicação do mesmo Vereador para gratificação ao Delegado Municipal. Do 

vereador Francisco Teixeira do Nascimento: requerimento - formulando apelo 

ao Sr. Prefeito para abertura da Rua projetada no beco da mina, no Bairro 

Caxangá; moções de pesar pelo falecimento do senhor Pedro Rocha, 

excelentíssimo senhor desembargador Cândido Martins de Oliveira, senhor 

João Monteze, senhor Eduardo Cardoso, senhor Alencar Ribeiro, senhor 

Gesualdo D’ Amore; moção de aplauso ao senhor Governador Antônio 

Aureliano Chaves de Mendonça pela sua posse a 15 do corrente assinado 

pelos vereadores Francisco Teixeira do Nascimento, Edmo Xavier Monteiro de 

Castro, José Barleta Neto, Edson Marangon, Agenor Pinto da Silva, Antônio 

Francisco da Silva Calazans, João Gomes Pereira, João corbelli e Francisco de 

Assis Brígido Nunes; ao senhor Doutor Levindo Ozanan Coelho por sua posse 

no cargo de vice-governador também assinado por diversos vereadores. Do 

senhor Décio Correia ofício agradecendo ao povo de Ubá a boa receptividade 

de sua pessoa e se despedindo temporariamente de Ubá. Correspondência do 

senhor Senador Itamar Franco anexando mensagem nº 26/75 do congresso 

Nacional. Da liga operária beneficente de Ubá, do Prefeito municipal de 

Barbacena, das prefeituras de Conselheiro Lafaiete, Belo Horizonte, Itabira, 

Sabará, Patos de Minas, Governador Valadares, Nova Friburgo, Muriaé, 

Carandaí, Santos Dumont, Ipatinga, Leopoldina e das câmaras de Belo 

Horizonte, Conselheiro Lafaiete, Governador Valadares, pela eleição da mesa 

da Câmara Municipal de Ubá; dos senhores Sebastião Valoz David e Antônio 

Aurélio David agradecendo projeto de lei denominando Adão Quintão uma das 

vias públicas de nossa cidade; das câmaras de Aracitaba, São João Del Rey, 

Guarani, Barbacena, Caratinga, Tabuleiro, São João Nepomuceno, Elói 

Mendes, Ponte Nova, Ipatinga, Piraúba comunicando eleição de mesa, 

Vereador Antônio Francisco da Silva Calazans, telegrama formulando votos de 

Feliz Páscoa aos senhores vereadores. Nada mais havendo a tratar foi 

transformado em sessão especial para comemoração do 11º aniversário da 

revolução de 31 de março de 1964. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a 

presente ata.  


